

# HIRDETMÉNY

Tájékoztatom Hajdúszovát Község lakosságát, a civil, érdekképviselői és gazdálkodó szervezeteket, valamint a településen működő elismert egyházakat, mint partnereket, hogy Hajdúszovát Község Önkormányzata Képviselő – testülete törvényi kötelezettségének eleget téve *A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről* szóló 314/2012 (XI.8.) Kormányrendelet alapján új településrendezési eszközöket készít. A településrendezési eszközök részeként a településfejlesztési koncepció már jóváhagyásra került, mely megtekinthető az Önkormányzat honlapján, vagy nyomtatva a Polgármesteri Hivatalban. Folytatólagosan a településfejlesztési koncepcióval összhangban készül a településszerkezeti terv és leírás és a helyi építési szabályzat és szabályozási terv, mely a fejlesztéseken túl az építés helyi rendjét szabályozza.

A partnerségi egyeztetés szabályairól önkormányzati rendelet és a 314/2012 (XI.8.) Kormányrendelet alapján értesítjük a Tisztelt Partnereket, hogy lakossági fórumot tartunk, melyre tisztelettel meghívjuk Hajdúszovát lakosságát, a civil és társadalmi szervezetek, valamint intézmények képviselőit.

A lakossági fórum témája:

1. **Településrendezési terv részeként az egyeztetés előtt álló településszerkezeti terv és leírás bemutatása**
2. **Településrendezési terv részeként az egyeztetés előtt álló helyi építési szabályzat és szabályozási terv bemutatása**

**Lakossági fórum ideje: 2018. október 01. (hétfő) 18:00 óra**


**Helye: Kodály Zoltán Művelődési Ház**

A településrendezési tervvel kapcsolatos előzetes véleményüket 2018. szeptember 19. – 2018. október 09. között írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságán leadhatják, vagy a [hszovatpolghiv@gmail.com](mailto:hszovatpolghiv@gmail.com) e-mail címre elküldhetik.

Kérjük a dokumentumokkal kapcsolatos észrevételeiket, véleményeiket a lakossági fórumon elmondani, vagy írásban fenti elérhetőségekre eljuttatni szíveskedjenek.

Hajdúszovát, 2018. szeptember 19.



  
Váradi Jenő  
polgármester